



18 мая в городе Саратове проходили соревнования по ушу в рамках фестиваля «Поднебесная в России» в соревнованиях участвовала сборная Волгоградской области. Светлоярский спортсмен Скрипник О., завоевал золото. Первое место им было получено за исполнение комплекса техники в стиле бацзи цюань (кулак восьми пределов), стиль является одним из ключевых в традиции китайских боевых искусств, знаменит своей лаконичной, жесткой техникой, наступательной тактикой не берущий в расчет оборонительные действия противника.

Бацзи цюань до сих пор используется для тренировки бойцовских качеств в народной армии Китая и подготовки телохранителей.

Выступление светлоярского спортсмена высоко оценил главный судья соревнований, руководитель школы Хо ши бацзи цюань в России Лаоши Люй Юн Сян.

1 июня 2014 года в Городище проходило Первенство Городищенской ДЮСШ. В этих соревнованиях выступили подрастающее поколение ушуистов из Светлого яра, ребята выступают уже второй сезон, еще не достигли высот мастерства, но со временем, мы уверены они принесут славу Светлоярской земле, надо назвать некоторых из них: Горст Данила, Гусамов Ильяз, Лыков Виталий, Ковылин Павел, Пустозвонов Максим, Сергеев Александр и Фадеев Роман.

Желаем нашим юным спортсменам успехов и побед!